
DS-6722中控码（适用于USB转RS232或者RS485接口）
(注意：DS6722的波特率应设为57600)
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适用版本：T-DV2.00及以上版本
	
	哑音状态数据包
	信号源选择数据包

	输入A
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x01,0xKK,0xa9
	无

	输入B
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x02,0xKK,0xa9
	无

	输入C
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x03,0xKK,0xa9
	无

	输入D
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x04,0xKK,0xa9
	无

	输出1
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x05,0xKK,0xa9
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x11, 0x05,0xPP,0xa9

	输出2
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x06,0xKK,0xa9
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS,  0x11, 0x06,0xPP,0xa9

	输出3
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x07,0xKK,0xa9
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x11, 0x07,0xPP,0xa9

	输出4
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x08,0xKK,0xa9
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x11, 0x08,0xPP,0xa9

	输出5
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x09,0xKK,0xa9
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x11, 0x09,0xPP,0xa9

	输出6
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x0A,0xKK,0xa9
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x11, 0x0a,0xPP,0xa9

	输出7
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x0B,0xKK,0xa9
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x11, 0x0b,0xPP,0xa9

	输出8
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x10, 0x0C,0xKK,0xa9
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x11, 0x0c,0xPP,0xa9


	
	输入输出增益数据包

	输入A
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x01,0xRR,0xa9

	输入B
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x02,0xRR,0xa9

	输入C
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x03,0xRR,0xa9

	输入D
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x04,0xRR,0xa9

	输出1
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x05,0xRR,0xa9

	输出2
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x06,0xRR,0xa9

	输出3
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x07,0xRR,0xa9

	输出4
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x08,0xRR,0xa9

	输出5
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x09,0xRR,0xa9

	输出6
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x0A,0xRR,0xa9

	输出7
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x0B,0xRR,0xa9

	输出8
	0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x12, 0x0C,0xRR,0xa9


说明：
①数据包总共7个字节的数据，需要通过串口以16进制的形式连续到机器发送（TTL电平）。
②上表中哑音数据包中的0xKK 值为0x01表示哑音，0x02表示非哑音。

③上表中信号源选择数据包中的0xPP 意义如下：

0x00：无输入源               //发送这个指令无任何改变，无输入源应该是把该输出所有输入关闭。
0x01：INA

0x02：INB
0x04：INC
0x08：IND
0x03：INA+INB
0x05：INA+INC
0x09：INA+IND
0x06：INB+INC
0x0a：INB+IND

0x0c：INC+IND
0x07：INA+INB+INC
0x0b：INA+INB+IND
0x0e：INB+INC+IND
0x0d：INA+INC+IND
0x0f：INA+INB+INC+IND
④如果向机器发送了一帧表1中的数据包，如果收到0x88, 0x88, 0x88, 0xf8表示操作成功，为保证正常通信，请在收到操作成功数据包后才发送下一帧数据包。       //未接收到0x88, 0x88, 0x88, 0xf8操作成功回应
⑤如果向机器发送了一帧表1中的数据包，机器1秒钟内无回应或者回应0xbb, 0xbb, 0xbb, 0xf8请检查线路连接或者检查数据包是否正确。                         //未接收到0xbb, 0xbb, 0xbb, 0xf8错误回应
⑥上表中数据包中的0xSS值表示机器的设备ID。
⑦上表中输入输出数据包中的0xRR值为0x01表示音量加，0x02表示音量减（每个步进值分三段： -80dB至-50dB步进1dB，-50dB至-20dB步进0.5dB，-20dB至+12dB步进0.2dB;）。
（2012-06-28）新增：

	
	输入输出增益数据包

	输入与输出
	0xb5, 0xb5, 0xb5, 0x01, 0x13, 0xTT,0xMM,0xMM, 0xMM,0xMM, 0xMM,0xMM, 0xMM,0xMM, 0xMM,0xMM, 0xMM,0xMM, 0xb9


说明：该数据包主要功能是：同时增加或减少输入输出通道增益，可选择性地同时增加或减少某几路通道的增益。
1、 上表中输入输出数据增益包中的0xTT 值为0x01表示增益加，0x02表示增益减。

上表中数据包中的12个0xMM表示为输入一到输出八增加或减少的增益（每个步进值分三段：-80dB至-50dB步进1dB，-50dB至-20dB步进0.5dB，-20dB至+12dB步进0.2dB;）。。
2、 若是0xTT为0x01时，0xMM的数据范围必须为(0x28～0x50)，即(40～80)：发送步径增加1代表设备增益增加1个步进值，所以发送0x28代表当前增益不变，(0x29～0x50)代表增益增加(1～40个步进值)。如发数据包(步进为10，即发0x32(50)，具体的所得的dB数需要根据步进分段值计算)：
0xb5, 0xb5, 0xb5, 0x01, 0x13, 0x01,0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0xb9
上面数据包代表发送增益增加包，并且输入一到输出八共１２个通道增益同时增加１0个步进值。
0xb5, 0xb5, 0xb5, 0x01, 0x13, 0x01,0x28, 0x28, 0x28, 0x28, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0x32, 0xb9

上面数据包代表发送增益增加包，并且输入四个通道增益不变，输出八个通道增益同时增加１0个步进值。
４、若是0xTT为0x02时，0xMM的数据范围必须为(0x28～0x00)，即(40～0)：发送步径减少1代表设备增益衰减1个步进值，所以发送0x28代表当前增益不变，(0x27～0x00)代表增益衰减(1～40个步进值)。如发数据包(步进为10，即发0x1e(30) ，具体的所得的dB数需要根据步进分段值计算)：

0xb5, 0xb5, 0xb5, 0x01, 0x13, 0x02, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0xb9

上面数据包代表发送增益衰减包，并且输入一到输出八共１２个通道增益同时衰减１0个步进值
0xb5, 0xb5, 0xb5, 0x01, 0x13, 0x02, 0x28, 0x28, 0x28, 0x28,0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0x1e, 0xb9

上面数据包代表发送增益衰减包，并且输入四个通道增益不变，输出八个通道增益同时衰减１0个步进值
注意：１、发送数据包长度必须正确。
２、发送增益加0xTT为0x01的数据包时，0xMM必须在规定范围内（0x28～0x50）。
３、发送增益减0xTT为0x02的数据包时，0xMM必须在规定范围内（0x28～0x00）。
（2012-09）新增：
	调用保存组
	调用保存每一组数据包

	用户1
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x01,0xa9

	用户2
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x02,0xa9

	用户3
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x03,0xa9

	用户4
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x04,0xa9

	用户5
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x05,0xa9

	用户6
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x06,0xa9

	用户7
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x07,0xa9

	用户8
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x08,0xa9

	用户9
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x09,0xa9

	用户10
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x0a,0xa9

	用户11
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x0b,0xa9

	用户12
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x0c,0xa9

	用户13
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x0d,0xa9

	用户14
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x0e,0xa9

	用户15
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x0f,0xa9

	用户16
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x10,0xa9

	用户17
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x11,0xa9

	用户18
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x12,0xa9

	用户19
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x13,0xa9

	用户20
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x14,0xa9

	用户21
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x15,0xa9

	用户22
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x16,0xa9

	用户23
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x17,0xa9

	用户24
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x18,0xa9

	用户25
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x19,0xa9

	用户26
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x1a,0xa9

	用户27
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x1b,0xa9

	用户28
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x1c,0xa9

	用户29
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x1d,0xa9

	用户30
	0xb6, 0xb6, 0xb6,0xSS, 0x14, 0xMM,0x1e,0xa9


注意：
１、发送数据包长度必须正确。
２、发送增益加0xTT为0x01的数据包时，0xMM必须在规定范围内（0x28～0x50）。
３、发送增益减0xTT为0x02的数据包时，0xMM必须在规定范围内（0x28～0x00）。
４、如果向机器发送了一帧表中的数据包，如果收到0x88, 0x88, 0x88, 0xf8表示操作成功，为保证正常通信，请在收到操作成功数据包后才发送下一帧数据包。
    //描述错误，注意事项完全拷贝上面的事项，2、3不符合该条调用场景指令。
修改记录
2014-4-1  

1、 修改增益的控制代码的解释说明，有具体的dB值改成步进值表示；

2、 通信的波特率升级为57600；

测试问题反馈：

1、0xb6, 0xb6, 0xb6, 0xSS, 0x11, 0x05,0xPP,0xa9

0x00：无输入源      //发送这个指令无任何改变，无输入源应该是把该输出所有矩阵输入关闭。

4、调用保存组指令错误，不应该存在0XMM，该值应该只有0x01、0x02有效，01是调用保存组，02是MCU界面显示“input user groud name,storing.storing successfully”，如果是保存不应该显示input user groud name。还有保存后的界面的保存单词store是不是要改成跟改后的save一样？
5、其它测试OK。
